

15-ЛЕТИЕ МХАТ ВТОРОГО. В субботу, 28 января, в театре состоится торжественный спектакль по случаю исполняющегося пятнадцатилетия со дня первого спектакля пьесы Гейерманса «Гибель «Надежды», положившего в 1913 году начало существования первой студии МХТ, преобразованной затем во МХАТ Второй. В юбилейном спектакле, идущем в этот день в 520 раз, целый ряд ролей будут играть первые их исполнители: заслужен. арт. М. Чехов (Кобус), Л. Дейкун, С. Гляцинова, А. Попова, С. Бирман, В. Соловьева, Б. Оушкевич и В. Готовцев.

Известия № 24 (3258) 28 января 1928 г.